



英国约50名保守党议员 “开小会” 谋逼宫

英国媒体9月12日披露，大约50名保守党籍议会下院议员开会，商讨“脱欧”事宜以及谋划“逼宫”党魁、首相特雷莎·梅的时间和方式。

英国首相特雷莎·梅 资料图

约50名议员讨论首相去留

英国广播公司(BBC)报道，会议于9月11日晚举行，保守党内部“欧洲研究组织”派别的大约50名议员公开讨论特雷莎·梅的去留。席间言论包括“不能再这么下去”、“我认识的每个人都说她(特雷莎·梅)必须下台”，甚至有人形容特雷莎·梅是“灾难”。

“欧洲研究组织”主张强势“脱欧”。部分议员说，他们此前已经致函，表达对这名党魁的不信任并要求她下台。

“契克斯计划”未获广泛认可

今年7月，特雷莎·梅召集内阁成员在首相乡村官邸契克斯别墅会商

后，制订了一份“脱欧”方案，获称“契克斯计划”。“契克斯计划”提议英国“脱欧”后退出欧洲单一市场、自主制定服务业监管法规，同时以与欧洲联盟达成关税协议、遵守与欧盟同步的“共同规则手册”方式，与欧盟保持在货物和农产品方面的自由贸易。

然而，“契克斯计划”在保守党内部并未获得广泛认同。时任外交大臣鲍里斯·约翰逊和“脱欧”事务大臣戴维·戴维斯批评这一方案过于软弱，双双辞职抗议。

按保守党规定，15%的保守党下院议员联名致函，即可发起针对党魁的不信任投票。保守党现在议会下院有315名议员，意味着需要48名议员要求发起不信任投票。去年11月，保守党一度有40名议会下院议员同意联名致函，这一人数距离正式发动保守党党魁不信任投票的门槛仅差8票。

英国广播公司报道，并非所有“欧洲研究组织”高层均出席了11日会议。议员除讨论“逼宫”特雷莎·梅，还商讨了“脱欧”事宜。

秘密起草替代方案?

去年6月以来，突然宣布提前举行议会选举的特雷莎·梅未能如愿稳固其执政地位，保守党反而失去议会多数党地位，议席数从选举前的330席减少到315席。此后，保守党内部始终有“首相应辞职担责”的呼声。

特雷莎·梅的发言人重申，“契克斯计划”是现有唯一可靠、可供磋商的方案。不过，英国《太阳报》12日报道，首相府唐宁街10号正在秘密起草替代方案，以防欧盟在下周举行的领导人会议上否决“契克斯计划”。

据新华社

韩朝首个“全天候”办事处今天开张

韩国统一部官员9月12日说，韩国和朝鲜联络办事处定于14日举行揭牌仪式，以加强南北沟通联系。这是韩朝首个“全天候”联络机构，南北代表届时将全年365天、每天24小时保持联络。

副部长级主任

揭牌仪式定于9月14日上午10时30分在朝鲜开城工业园区举行。韩国统一部说，韩朝将各派50至60名代表出席仪式。

韩方将由统一部长官赵明均带队，成员包括国会、政府、学界和市民团体代表。相应地，朝方将由祖国和平统一委员会委员长李善权带队。

联络办所在地是一栋四层楼的建筑，韩方联络办主任由统一部次官千海成兼任，朝方联络办主任由祖国和平统一委员会副委员长兼任。按韩联社的说法，这两名联络办主任均为副部长级官员，足以作为有分量的谈判代表展开交涉，转达最高领导的口信。

韩朝现阶段在板门店设有联络处，但功能仅限于双方人员经由电话联络。按韩国媒体的说法，常设联络办事处是现有联络处的“增强版”，有助于南北对话。



不间断沟通

韩国统一部说，韩朝官员将在揭牌仪式上签署一份协议，协议中写有联络办的构成和运作等细节。仪式结束后，联络办随即开始办公。

联络办成立初期，两名副部长级主任将不会常驻，每周参加一次主任会议。韩方计划派遣大约20名工作人员常驻，另有10名设施维护人员。朝方将派遣15至20名工作人员。

韩联社报道，联络办将主要负责官方联络、工作磋商、支持各领域合作，包括对接和升级铁路公路、森林合作和经济合作等。另外，联络办大楼将用作双边会谈、活动、调研和往来的场所。

韩国媒体报道，韩方原计划8月中旬为联络办揭牌。美国总统特朗普8月

24日突然宣布推迟国务卿迈克·蓬佩奥访朝计划。韩方态度因而生变，推迟了揭牌仪式。

文在寅定于9月18日至20日访问朝鲜，与金正恩举行今年第三次南北首脑会晤。韩朝近来商定，让联络办在第三次首脑会晤前开张。

4月27日，文在寅和金正恩在板门店韩方一侧的“和平之家”举行首次会晤并签署《板门店宣言》，宣布双方将为实现朝鲜半岛无核化和停和机制转换而努力。

5月26日下午，文在寅在板门店朝方一侧的统一阁与金正恩再次举行会晤，就履行《板门店宣言》和有关美朝领导人会晤等事宜开诚布公地交换了意见。

据新华社

社会万象

湖南衡东越野车冲撞人群致11死44伤

湖南省衡阳市衡东县9月12日晚发生一起故意驾车伤人的恶性案件。记者13日从衡东县委宣传部获悉，截至13日上午10时，已有11人死亡，44人继续住院治疗。

据悉，12日晚7时40分许，一辆车牌为湘D133ZY的红色路虎SUV车向衡东县城洣江广场正在休闲的人群进行冲撞后，该车司机又向人群行凶。

据警方初步审讯，犯罪嫌疑人阳某云曾因贩毒、盗窃、故意伤害等被多次判刑，遂产生报复社会心理，当晚独自驾车冲入洣江广场人群，并持折叠铲、匕首砍伤现场群众，造成重大人员伤亡。 据人民网

年轻女子深夜市区骑马遭行政警告



9月12日0时20分许，有上海市民称在延安西路江苏路路口，看见一名一身清凉装扮的年轻女子骑着一匹黑马，在延安西路最右侧车道上行进，最终在黄浦区重庆中路淮海中路路口被警方拦停。

经查，马匹系涉事女子胡某(26岁，上海市人)从外省市购得。当晚，胡某为博取他人关注，从家中将马匹一路违法骑行至事发地。胡某的行为扰乱了公共场所正常秩序，公安机关已依法对胡某作出行政警告的处罚。 据《新民晚报》

威海现“龙吸水”奇观 水柱直通云端



9月12日上午，威海成山头海域出现“龙吸水”奇观。据目击者介绍，最初四个水柱并不大，自南向北移动也较缓慢，半个小时左右后，已经发展到十多个水柱。一直到11点半，海洋监测站的工作人员还能看到两个小水柱在海面上徘徊。

“龙吸水”现象是一种奇特的自然现象。“龙吸水”称水上龙卷风。龙卷风是一种伴随着高速旋转的漏斗状云柱的强风涡旋，其中心附近风速比台风中心最大风速大好几倍。中心气压很低，一般可低至400hPa，最低可达200hPa。它具有很大吸吮作用，可把海(湖)水吸离海(湖)面，形成水柱，然后同云相接，俗称“龙吸水”。“龙吸水”多发生在海面或湖面上空。又叫“龙摆尾”、“倒挂龙”等。 据《齐鲁晚报》